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མཚོ་ལྷོ་སློབ་ཆུང་ལོ་རིམ་དང་པོའི་སློབ་དུས་གཉིས་པའི་

སློབ་དཀྱིལ་རྩིས་རིག་རྒྱུགས་གཞི་།
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   དང་པོ་།   ཁྱོན་སྐར་།(14⅞2= 28)
1 རྩིས་རྒྱག་།
52-50=    66-6=   77-70=    51-1=  18+2=    11+2=   14+3=  

8+5-9=   7+7-9=    19-8-9=    12-9+8=         16-2-9=   15-9+4=     

12-4-7=    

2、○ནང་དུ་   +   -       >      <  བཅས་བྲིས་དགོས་།   （9⅞1=9）
2○9=11       11○8=3       4=14○10       12○3=9             
12-3○4       17○14-6      13-4○16-4     6+2○13-5             
93○90－3     
3.གྲངས་ཀ་འབྲི་རྒྱུ་   (5⅞2= 10)
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4、གྲོགས་པོ་ཚོལ་དགོས་།  (4⅞2= 8)
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5.རྩིས་ཕྲིང་བཟོ་དགོས་།  (6⅞2= 12) k


6、ཐོབ་གྲངས་བྲིས་ནས་ཆེ་ཆུང་འབྲི་རྒྱུ་།   (10⅞1= 10)

（ ）>（ ）>（ ）>（  ）>（  ）
7 .སྟོང་ཆ་སྐོང་རྒྱུ་། （6⅞2=12）

                   

གནས་དང་པོ་（ ）ཡིན་  གནས་གཉིས་པ་(     ）ཡིན་
གནས་གསུམ་པ་（      ）ཡིན་

8. བོད་ཡིག་ཀློག་ནས་གྲངས་འབྲི་བ་དང་གྲངས་ཀློག་ནས་བོད་ཡིགའབྲི་དགོས།（6⅞2=12）
རེ་གཉིས་ (   )  ང་དྲུག་（    ）  གྱ་གཉིས་ （    ） 
62（    ）   90   （     ）       74(      )
              རྫོང་              ཤང་      ལོ་རིམ་་                 རང་མིང་              ཨང་རྟགས་□□□□□□□□


※※※※※※※         གསང་    ※※※※※※※※※※      ཐིག་     ※※※※※※※※※※
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བརྒྱ་    བཅུ་    གཅིག་





བཅུ་་ བྱས་་པ་ （   ）གཅིག་བྱས་་པ་（    ）གྲངས་དེ་（    ）





བརྒྱ་      བཅུ་    གཅིག་













